
Vaš težavni materialni položaj! Čast 
Vam! 

Dostikrat v krogih znancev in prija
teljev razmotrivamo Vaš položaj, pa mo 
ramo občudovaje sklanjati svoje spošto
vanje pred veličino samozatajevanja, po
žrtvovalnosti in nikoli mirujoče produktiv
ne sile svojega vrlega učiteljstva! 

Več Vam — žal — ne morem dati! 
Ko bi bili moji zakladi sveta, bi Vas ob
sipal z materialno blaginjo; a gojiti mo
rem le upanje, da bo svojim najboljšim 
kulturnim delavcem bodočnost pravičnej
ša, nego jim je bila preteklost. 

Naj bodo te skromne vrstice droban 
prispevek Vašega prijatelja za Močnikovo 
številko »Učiteljskega Tovariša«. Svoje
ga dobrotnika in znamenitega slovenske
ga moža dr. viteza Močnika spomin pač 
najlepše proslavljate s svojo stanovsko 
in osebno častjo, ki meče svoj žar tudi 
po vsem ozemlju naše domovine! 

Z. T. 

r (Iz neučiteljskih krogov.) 
Dovolite, gospod urednik, da dam 

t neučitelj na ta način izraza svojemu 
čuvstvu, ki se mi z vso silo budi v seda
njih težkih časih do učiteljskega stanu! 

Prebiram liste, kolikor mi jih pride 
pod roko; zanimanje, nervozno pričako
vanje rase ob velikih sedanjih dogodkih 
v meni od ure do ure. Priznati moram 
javno, da vzamem v roko z velikim inte
resom vedno Vaš list. V njem se kaže — 
kakor tega ne vidim v nobenem listu — 
solidnost mišljenja, čuvstvovanja, hotenja 
in dela naprednega slovenskega učitelj
stva. 

Tako stoji to učiteljstvo na svojem 
mestu kakor iz mramorja izklesano, iz
kušeno, opiljeno, oblikovano v boju in vi
harju življenja, da mora biti domovina po
nosna na Vas, ki ste mozeg našega na
roda, kakor se je o neki priliki duhovito 
o slovenskem učiteljstvu izrazil g. dr. Iv. 
Tavčar, župan bele Ljubljane. 

V teh silnih časih, ko je treba člove
ku jeklenih živcev, vršite s heroiško mir
nostjo, z ljubezen do domovine izpriču
jočo doslednostjo izčrpljivo svojo nalogo 
— kamorkoli Vas je pozval in postavil 
domovine ukaz! In to spričo dejstva, da 
so usahnili malone vsi viri tistih dohod
kov, ki so tuintam vendarle izboljševali 

tast. 


